
ПРОТОКОЛ №2 

засідання Ради роботодавців економічного факультету 

 

21.12.2020 р.         м. Херсон 

 

ПРИСУТНІ꞉ Кручиненко Вікторія Анатоліївна - директор ТОВ 

«Фінансова компанія ЕЛІТ-ФАКТОР», Чечоткін Володимир Володимирович 

– керівник напрямку по просуванню послуг бюджетним організаціям ХФ КБ 

АТ «Приватбанк», Деркач Віктор Андрійович – Директор СТОВ «Берегиня» 

Бериславського району Херсонської області, Синенко Олександр 

Олександрович - П.П. «Александр А. Синенко», Кручиненко Олександр 

Сергійович – голова ФГ «Еліта -5», Литвиненко Галина Іванівна - Заступник 

начальника організаційного відділу виконавчого апарату Херсонської 

обласної ради, Новак Н.П.- начальник Новотроїцької державної податкової 

інспекції Генічеського Управління Головного Управління ДФС у 

Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополя, Швець 

В.О. – директор Херсонської філії комп’ютерної Академії ШАГ, Білецький 

О. - засновник туристичної компанії «ХерсON». 

Запрошені꞉ в.о. завідувача кафедри обліку і оподаткування д.е.н., доцент 

Скрипник С.В., в.о. завідувача кафедри менеджменту та інформаційних 

технологій к.е.н., доцент Кириченко Н.В., завідувач кафедри готельно-

ресторанного та туристичного бізнесу й іноземних мов к.е.н., доцент 

Морозова О.С., в.о. завідувача кафедри професійної освіти к.п.н., доцент 

Варнавська І.В. 

Секретар засідання꞉ доцент кафедри економіки та фінансів Бойко Л.О.  

Засідання проходило он-лайн на платформі Zoom. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про введення до складу Ради роботодавців економічного факультету 

нових членів (2020-2021н.р.). 

2. Обговорення проєктів освітніх програм та навчальних планів  

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» початкового рівня (короткого 



циклу), першого (бакалаврського), другого (магістерського), третього 

(освітньо-наукового)  рівнів вищої освіти. 

 

Слухали꞉ Голову Ради роботодавців Кручиненко В.А. – директора 

ТОВ «Фінансова компанія ЕЛІТ- ФАКТОР», яка з привітальним словом і 

побажанням плідної роботи відкрила засідання. На порядку денному 

розглядалось питання про введення до складу Ради нових членів, зокрема: 

1. В.о. завідувача кафедри обліку і оподаткування д.е.н., доцент 

Скрипник С.В. запропонувала кандидатуру Новак Н.П. - начальника 

Новотроїцької державної податкової інспекції Генічеського Управління 

Головного Управління ДФС у Херсонській області, Автономній Республіці 

Крим та м. Севастополя, Кальницького Р.В. – заступника начальника 

Головного Управління Пенсійного Фонду України у Херсонській області. 

2. В.о. завідувача кафедри менеджменту та інформаційних 

технологій к.е.н., доцент Кириченко Н.В. запропонувала кандидатуру 

Швеця В.О. – директора Херсонської філії комп’ютерної Академії ШАГ. 

3.  Завідувач кафедри готельно-ресторанного та туристичного 

бізнесу й іноземних мов к.е.н., доцент Морозова О.С. запропонувала 

кандидатуру Новолокіна А. - представника ресторану-пивоварні та 

готельного комплексу «Трійка» у м. Херсоні, Білецького О. - засновника 

туристичної компанії «ХерсON», Яроцьку О. - представника турагенства 

AnyWay, Гаврилову Я. – представника громадської організації Асоціації 

гідів. 

4. В.о. завідувача кафедри професійної освіти к.п.н., доцент 

Варнавська І.В. запропонувала кандидатуру Гончарського І.Л. – директора 

Скадовського аграрного фахового коледжу ХДАЕУ.  

 

Ухвалили꞉ підтримати пропозиції Скрипник С.В., Кириченко Н.В., 

Морозової О.С., Варнавської І.В. та включити до складу Ради роботодавців 

Новак Н.П., Кальницького Р.В., Швеця В.О., Новолокіна А., Білецького О., 

Яроцьку О., Гаврилову Я., Гончарського І.Л. 

 

Рішення прийнято одноголосно 

 

 



Слухали꞉ Новак Н.П., яка при обговоренні проєктів освітніх програм та 

навчальних планів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» запропонувала 

для:   

початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти 

- для підвищення якості фахової підготовки та послідовності викладання 

освітніх компонентів перемістити викладання дисципліни «Бухгалтерський 

облік» з другого року навчання на перший рік навчання (2 семестр); 

- збільшити кількість освітніх компонентів фахової підготовки для 

забезпечення відповідності компетентностям зазначеної ОПП, зокрема, 

перемістити до складу обов’язкових компонентів дисципліну «Інформаційні 

технології в бухгалтерському обліку» 

- посилити практичну складову підготовки здобувачів вищої освіти з 

урахуванням індивідуального чи групового проходження навчальних практик 

в закладі освіти, що передбачає збільшення кредитів з 1,0 до 3,0 та замість 

навчальної практики з дисципліни «Вступ до фаху» запровадити дві 

навчальні практики з дисциплін «Інформаційні системи і технології» та 

«Бухгалтерський облік» 

 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

- переглянути перелік обов’язкових компонентів на їх відповідність 

компетентностям зазначеної ОПП та для підвищення її унікальності . 

Зокрема введення до обов’язкових компонентів дисциплін «Фінансовий 

аналіз», «Аналіз господарської діяльності», «Внутрішньогосподарський 

контроль», «Основи МСФЗ», «Облік у сільському господарстві». 

 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

- для забезпечення відповідності компетентностям зазначеної ОПП, 

перемістити із складу вибіркових компонентів до складу обов’язкових 

дисципліни «Професійна культура обліковця і податківця» заміть дисципліни 

«Внутрішній аудит» у 3 семестрі та дисципліни «Міжнародні стандарти  



аудиту» за рахунок зменшення кредитів на дві вибіркові дисципліни (замість 

4-х кредитів -  3 кредити) та обов’язкової компоненти «Організація і 

методика аудиту» з 4,0 кредитів до 3,0 кредитів.

Слухали: Чечоткіна В.В., який запропонував у проекті ОНП «Економіка» 

на 2021 р. за спеціальністю 051 Економіка для третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти;

- проходження педагогічної практики здобувачами ступеня доктора 

філософії здійснювати у більшому обсязі (3 кредити), наголосив на 

необхідності посилити оволодіння аспірантами комунікативними 

компетентностями, необхідними для якісного проведення лекцій, ведення 
семінарських і практичних занять, застосування новітніх технологій 

навчання.

Під час обговорення особлива увага була приділена необхідності 

посилення спеціальної (фахової) складової підготовки здобувачів ступеня 

доктора філософії за освітньо-науковою програмою «Економіка» 
спеціальності 051 Економіка, зокрема при формулюванні компетентностей та 

програмних результатів навчання, а також збільшенні обсягу її освітніх 

компонентів (ОК «Спеціальність Економіка», ОК «Моделювання 

економічних процесів в ІТ-середовищі»),

Ухвалили-- Стейкхолдерами були надані рекомендації та пропозиції 

спрямовані на покращення освітніх послуг, які будуть враховані при 

оновленні освітніх програм.

За результатами засідання намічено низку спільних дій для подальшої
співпраці.

Голова Ради робото >ікторія КРУЧИНЕНКО

Секретар Людмила БОЙКО


